

什邡市林业局技术员 指导喜得村民栽植核桃苗木

四川经济日报讯(刘生明 记者钟正有)近日,什邡市林业局工程技术人员会同什邡市扶贫协作喜德县脱贫攻坚前线指挥部、喜德县林业局、四川天祥生态农林有限公司一道,针对喜德县两河口镇洛岷村2017年实施的核桃嫁接管理服务项目进行嫁接苗木栽植,共计栽植良种清香核桃嫁接苗10720株。

据悉,该局工程技术人员对苗木栽植进行了现场技术指导,栽植质量较好,可提高栽植成活率,从而达到核桃嫁接管理服务合同指标。

中江县获“点亮乡村 助力脱贫攻坚”慈善捐赠

四川经济日报讯(陈心东 记者钟正有)记者日前从中江县民政局获悉,为大力发展公益慈善事业,助力脱贫攻坚、乡村振兴,9月5日上午,由德阳市委组织部、德阳市扶贫移民局、德阳市民政局、德阳市慈善会携手四川信诚德康科技有限公司、中江县慈善会共同在中江县体育馆举办2018年“点亮乡村 助力脱贫攻坚”慈善捐赠仪式暨“中华慈善日”宣传活动。

活动中,四川信诚德康科技有限公司向该县捐赠了太阳能路灯871台,捐赠网络监控设施851套,捐赠总计达到230.26万元。此举旨在弘扬中华民族扶危济困、倡导“以人为本、慈善为怀”的社会互助精神,助力中江脱贫攻坚、改善人居环境,为该县2020年打赢精准扶贫攻坚战、全面建成小康社会作出自己应有的贡献。

攀枝花烟草行业最大引水工程 主干渠隧洞全线贯通

四川经济日报讯 8月28日晚,随着一声轰隆的爆破声,攀枝花市米易县麻冕引水工程8号隧洞(晃桥支洞)成功贯通,标志着麻冕引水主干渠隧洞项目全线贯通。

据了解,麻冕引水工程是攀枝花市烟草行业最大的引水工程,总投资1.53亿元,其中烟草援建资金1.17亿元。工程位于米易县麻冕彝族乡、草场乡和撒莲镇境内,由麻冕引水灌区和海塔水库灌区渠系配套工程组成,渠道总长76.5千米,具有灌溉和排洪双重功能。麻冕引水工程建成后,年输水量可达700万立方米,将与现有的塘、池、窖、渠串联,构建成结构完备、科学高效的“灌溉网络”,实现灌溉面积4.46万亩,惠及沿线群众近两万人,年均增加经济效益可达2318万元,沿线百姓期盼已久。

近三年来,攀枝花烟草在全市范围内实施完成烟基工程项目3889件,确保为农户供水、铺好路,烟基项目惠及全市32个乡镇,基础设施建设的覆盖率达95%以上,为攀枝花烟区建成高效稳妥的硬件设施提供了坚实保障。(攀烟办)

利出行助脱贫 中江强力推进断头路建设

四川经济日报讯(张世明 记者钟正有)近日,中江县联合镇转龙村村民个个兴高采烈,他们盼望已久的该村至仓山镇宝塔村的断头路开始修建了。“今后我们到仓山就方便多了,不再转多大一圈。”转龙村吴大爷高兴地说。

“修断头路,修老百姓想修的路。”这是中江县交通运输局党委对全县人民作出的庄严承诺。经过普查,到2015年底,全县共有42条、108公里县乡公路断头路。为打通断头路,促进民生建设,助力脱贫攻坚,2016年以来,中江县交通运输局通过实地踏勘,认真规划,积极包装项目和争取上级补助,加大贷款融资力度,全面启动断头路建设。到2018年7月,实施完成断头路65.5公里,在建3.29公里,开展前期工

作25.86公里,拟调整线路13.35公里。石通路(石龙乡金江村段)、民白路潮水屋基至梁山路口段、联宝路转龙村至仓山镇宝塔村段3条断头路是群众期盼呼声最高的断头路。2017年,中江县交通运输局启动3条断头路前期工作,并纳入规划积极向上争取项目和资金支持,经过立项、设计、财评、招标等建设程序,3条断头路于

2018年8月正式开工建设,计划年底建成。“我们组建了以一名副总经理为项目负责人的强有力建设班子,安排落实经验丰富的专业作业班组负责施工,将在施工过程中强化安全管理和环境保护,杜绝安全责任事故发生,保证施工及工程沿线环境,同时加强质量管理,确保工程质量,细化阶段性目

标,保证按进度计划按时建成3条道路。”承建3条断头路建设任务的中江县路桥工程总公司副总经理张明表示。

据悉,目前3个项目建设正有序推进。3条断头路建成后,将有效改善当地群众出行条件,加快脱贫攻坚进程,促进项目沿线村、社经济社会全面发展。

什邡市民政局深入喜德洛莫乡精准扶贫

四川经济日报讯(华洋 记者钟正有 文/图)为认真落实什邡市民政局对口帮扶喜德县的扶贫工作,近日,该局党委书记王剑,党委委员、副局长王成,双拥办主任刘应智以及相关股室负责人和民政局援彝干部等一行赴凉山州喜德县洛莫乡乃托村调研指导精准扶贫工作。

8月30日抵达喜德后,工作组在与什邡市扶贫协作喜德县脱贫攻坚前线指挥部援彝干部进行短暂交流后,立即深入定点帮扶的喜德县洛莫乡乃托村开展调研。座谈会上,王剑向奋战在脱贫攻坚战线的基层干部和援彝干部表达了敬意,并与洛莫乡乡长莫宏达、乃托村支部书记的日俄巴和援彝干部进行了交谈,详细了解贫困户家庭人口状况、经济收入、主要致贫原因、发展愿望等基本情况,鼓励村民牢固树立脱贫致富信心,在当地党委、政府的领导下,在该局的定点帮扶下,结合自身实际,自立自强自主增加收入,早日脱贫致富。同时,勉励援彝干部继续服从当地党委政府的安排,尊重民族风俗,紧扣政策开展工作,在实践中不断磨砺自己。会后,工作组现场



工作组向乃托村赠送两台急需的办公电脑

向乃托村赠送了两台急需的办公电脑。

8月31日,工作组还深入洛莫乡乃托村彝家新寨建设集中点,实地了解新寨建设情况和帮扶需求,对定点

帮扶村急需的办公桌椅、日常用品及过冬棉被等物资,工作组表示,将竭尽所能、积极筹措物资扶贫帮困,切实为村民办实事、办好事,坚决完成精准扶贫工作任务。

德阳企业在蓉学习自贸试验区政策 提升法律风险防范能力

四川经济日报德阳讯(记者刘蓉)近日,由中国贸促会和四川省贸促会共同举办的“中国贸促会自贸试验区政策解读和法律风险防范(四川)培训班”在成都开班。培训特邀商务部研究院研究员周密,中国贸促会知识产权服务中心主任、中国国际商会法律服务部部长谭剑,环球律师事务所、中国国际商会中美经贸摩擦应对专家顾问组成员任清为大家授课。

德阳贸促会组织特变电工、东方电气、森普管材、金兴农机等10余家企业20余人参加培训。

培训会上,几位专家分别就“自贸试验区政策、美国对华301调查、中美经贸摩擦形势、美国对伊朗制裁以及应对策略”等重点内容运用深厚的理论知识、丰富的实务经验及典型案例为大家进行详细讲解,并在课程中展开互动,为参会企业

答疑解惑、出谋划策。通过培训,企业表示本次课程具有很强的针对性和实效性,不仅为企业研判未来发展趋势、规避中美贸易风险起到辅助和预警作用,也为陷入中美贸易战的企业提供了切实可行的应对措施,对保障企业利益有很大帮助。部分企业还表示,将结合此次学习开展内部培训,不断提升业务人员防范风险的意识和能力。

打好“执行大会战” 成都温江法院斗智斗勇执结案件

四川经济日报讯 近日,成都市温江区人民法院举行了为期三天的“执行大会战”,执行法官成功执结一批案件。

“失信被执行人手段防不胜防,每年温江法院执行案件中的被执行人为了不履行生效法律文书确定的义务,花样百出,执行法官需要和他们斗智斗勇才行。”成都市温江法院执行局副局长石凌云说。

四川某保温工程有限公司申请执行宋某某一案,被执行人一直东躲西藏不露面,采用多种方式拒不履行生效判决确定的债务共计15万余元。执行法官根据其户籍地、申请人提供的地址上门寻人均未果。

9月4日,在市公安局的协助下监控到宋某某最新线索,温江法院执行法官深夜驱车前往,在都江堰

某酒店将被执行人宋某某找到,并依法将其司法拘留。执行法官办完各项手续返回院里,已是凌晨三点过。截至目前,被执行人宋某某已将债务全部履行完毕。

而在田某申请执行陈某一案中,自2013年起,执行法官每次找到被执行人陈某,陈某都态度诚恳表示将积极还款,骗取申请人信任,多次与其达成和解协议,但事实却是其一直未履行义务。9月4日,该院执行法官将陈某拘传至法院,并依法司法拘留。

“根据我国法律,有能力执行却拒不执行法院生效文书的当事人将构成刑事犯罪。”执行法官向陈某释明。在法律权威的震慑下,陈某懊悔自己之前的行为,最终达成分期付款方案并承诺一定积极履行到位。

(钟灵)

合江自怀镇着力打造学习型党组织

四川经济日报讯 今年以来,合江县自怀镇牢固树立“大党建”意识和“一盘棋”思想,把心思用在抓发展上,把精力放在干实事上,把功夫下在见实效上,推动组织工作有新气象新作为。

坚持以“两学一做”学习教育为主线,每月定期开展“固定党日”“党建工作例会”,通过建立学习、任务、问题“三份清单”,在全镇范围内营造出浓厚的学习教育氛围,促使辖区内基层党员能主动发挥先锋模范作用,确保“两学一做”学习教育取得明显成效。

坚持领导干部“微党课”制度。以“两学一做”专题教育活动为载体,创新开展支部书记论坛,采取典型交流、经验分享等形式,搭建展示自我、相互沟通的重要平台,实现支部书记共同探讨、共商良策的良好

局面。坚持干部“走出去,学进来”。镇党委多次组织领导班子成员、驻村第一书记、村(社区)两委到榕山镇回洞桥村、重庆爱情天梯旅游景区等地,就基层党建、人居环境、旅游发展、文明创建等工作进行观摩学习,为建设“绿色自怀、生态自怀、宜居自怀”拓展思路。

坚持升级改造活动阵地。继续强化基层阵地建设,通过向上争取资金、资金有效整合等方式,去年投入80余万元,按“6+N”规范布置标准,全面升级改造龙田村、文明村、显龙村等3个村的党群服务中心,龙田村、显龙村活动阵地的改造升级受到了省第三方评估小组的高度肯定。

(李烁果 杨池能)

锦江诗笈

诗十首

□ 雄欧

月光身后

夜,深深 冰凉冰凉的月光

月亮有了光亮,没有热量 月亮背后有个怎样的太阳

春的柔情,夏的热情 秋的悲情,冬的无情 夜越深,光越亮,也越凉

月华四季凉 凉到尽头—— 月光身后是曙光

爱月光 还是期待月光的身后

人,需要光亮 更需要热量……

冬日里孕育

冬,春的邻居……

寒风呼啸激励向前 冰封雪冻给人憧憬 原野荒芜深藏坚忍 山路险峻磨练攀登

冬的严峻春天里化尽 春天赢得了冬的芳心 冬天和春天携手相知 冬是春岁月忠诚的邻居

人世上—— 有了五彩斑斓的年龄

梅花原唱

吐香在大雪纷飞 绽放在冬日寒霜

一篇篇诗词歌赋 为你忘情颂扬 一支支妙笔生花 画你画在了百花之上

千年香韵幽幽 似高山泉水冷冷流淌 赢得了千年孤芳绝唱

做一回真实的自己吧 梅花——

你世世传承在寒冬 为何不创新在阳春

人像花一样

人像花一样 总有花开花谢的时候

花开 是青春的炫舞 林间、沃土、小溪、山坳

花谢 是生命的陨落

达官、贵人、清贫、潦倒

花儿朵朵 开时离不了大地的哺养 谢时仍回到一样的土壤

花开,自自然的开 花谢,轻轻松松的谢 时光,把一切同等收藏

人像花一样 就像一朵花 生命就像花一样

人像一根木桩

人像一根木桩……

常说 最美风景在攀登高峰 有没有人 偏偏心仪豪庭花径歌舞徜徉

常言 最美品质在净化心灵 有没有人 偏偏把做人的根本点点遗忘

屠宰场 日日夜夜的屠宰 是灵魂的超度 还是肉欲的张狂膨胀

克隆版 真假黑白的伪装 是良知的苏醒 还是人性的堕落沦丧

油面粉衣 素颜浓妆 褪去了衣裳

人,就像一根木桩

黑色的启迪

绿色 代表青春 绿到了尽头 枯黄就悄然来临

红色 象征生命 红到了巅峰 衰亡就融入了身影

蓝色 显示宽广 风雨的袭击 演绎的是窒息灰色

白色 铺上纯洁 稍有了不慎 纯洁黯然失色

母爱永光明

青春从这里起源 生命在这里终结 这里有真正的宽广 这里是永远的纯洁

粉笔,是不是欺人作秀 彩色,是不是混世颜色

母爱永光明

天上太阳 心中月亮

夜色中

渴望追寻的 ——是光亮

渴望中 有颓丧有坚强 追寻中 有失落有希望

母爱 夜色中升起 一轮不落的月亮

月光温馨 月亮明亮 母爱心中珍藏

燃起永不失望的希望 驱散永不颓丧的彷徨

苦涩

你的青春—— 有没有苦涩的时光 苦涩的花,苦涩的果

你的爱情—— 有没有苦涩的故事 苦涩认知,苦涩收获

你的人生—— 有没有苦涩的旅途 苦涩的沉沦,苦涩的蹉跎

你的事业—— 有没有苦涩的起步 苦涩的奋发,苦涩的拼搏

苦涩—— 生命的锁钥 拨开迷茫之门 开启幸福之路

苦涩中醒悟 成功的良药

个性

红,是红 黑,是黑 白,是白 山水疏密浓淡 良心五光十色

直,是直 曲,是曲 规矩各自在 江湖上各显神通 翻云覆雨八仙过海

百草,各有所长 百花,各有所开 百美,各有所爱 江河苍苍海天茫茫 人在,个性在

送给

赞美 送给星星 星星闪烁夜的晶莹

祝福 送给月亮 月亮知趣雨夜退隐

梦想 送给雾霭 雾霭压出人间爱恨

有恨的梦想 更有爱,更能创新